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Az M3 kétcimi, pdrhuzamos mikdésil, flzpontial dalgosd
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Ag elsd einm tartalmihos hogsdadddik a misodik oim tartalma
05 boirdédik a meméridba a mdsodik cinre. 5

Ag els8 cim tartalmdhogz hossdadddik a mdsodik cim tartalna;£
de a momdéridba nem irddik be. :

Az el5sC nilvelet oredménychos hogzdadddik as elsd cin tare

1
talma 68 as eredmdny, beirédik a memériddba a mdsodik cimre.
A
Az 6l580 milvelet eredmdénydhes hosgdadddik as 6188 oim tar=

talna, dc a monéridba nem irédik be. ;

Ag 6lsS cim tartalméhog hozmzdadddik a misodik cim tartalma.

QL

Ag oredmdny beirdédik a meméridba a mdsodik cinmre és kinyom=
tatsdik.

ol | )

Ag elsd cim tartalménak abszolut é¢rtékchez hozsdadddik a
ndsodik cim tartalmdanak abssolut értéke, de a memdéridba
nem irdédik be. .

Tl o

Az 01038 milvelet eredmsénydhes hoszdadddik ag elsd cim tar-'é
talma. iz eredmény beirdédik a menéridba a mésodik cimre ds8
kinyomtatddike. :

Ag 61623 miivelet erednényének absaolut Jértsékéhos hozzdadédiﬁz
ag olsd cin tartalmdnak abszolut ortdkd, de a memérigba nem
irédik he. '

A misodik cinm tartulmabdsél kivonddik az elal cim tartalma
és az oredmény belirdédik a mendéridba a midsodik cimre.

A mdsodik cim tartalmddbil kivonddik as ¢lsé cim tartalna,
de a memdriddba nom irdédik be, - uz credmdiny megmarad as
aritmetikal egységben. |
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Ag 0l8zG miivelet eredmdénydébll kivonddik- ag elsd cim tartal=-
ma, asg eredmény beirddik a meméridba a mdsodik cimre. |

Az 01520 niivelet eredmdényébdbSl kivonddik as elsS cim tartal-
ma, az coredndny nen irdédik le.

A médsodik cim tartalm4dbél kivonddik az elsd cim tartalma,
as eredmény beirddik a mdsodik cimre és kinyomtatdéddike.

A mdsodik cim tartalménak absgolut értdékéblSl ivonddik as
els8 cim tartalménak abssolut értdke, az erodmény nen irde
dik le.

Az 01585 miivelet erodmdényéb8l kivonddik as elsl cim tar-
talma. Az eredmény beirédik a misodik cimre é8 kinyomtassdik
Az 0l5s8 mivelot orodményének abszolut értékébSl kivonddik
ag elsé cim tartalménak abszolut értdédke, de a memdériddba

-

nem irédik bve. )

|
|

|
)

“ mdsdik cinm tartalna elosstddik az els§ cim tartalndval.
Ag eredmdény belrddik a momdéridba a mdsodik cimre.

Ag eredmdény a moméridba nem irddik be.

|
|
|
A ndsodik cim tartalma elosgtdédik as vlad cim tartalmdvale |
|
Ag el7g5 miivelet oredmdénye elosstidlk az e1sS cim tartalmAa%

val és as orodmény beirdédik a meméridba a mdsodik cimre.

Agz 61528 nilvelet eredmdénye elougtédik as elsd cim tartal-

1

.‘
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Ag eredmdny beirddik a meméridba a mdsodik cimre ds hinyo-a1

mdval. iz eredmdny a memdéridba nom irddil de. ,

A miAsodik cim tartalma elogztdédik as elsd cim tartalmdvale

tatdédik.
A mésodik cim tartalmdnal: absgolut értdéke elosstédik as \
elal cim tartalmdnak abszolut értdkével, de¢ & memériddba I

nem irdédik bee
Ag eligl mivelet ercdadnye olosstidik az el8z5 cim tartal 3
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‘1- mdval. is eredmény beirddik a meméridba a misodik cimre 48 |
| kinyomtatddik. : :

\
1 2 ¢ ]:l, ag al5s5 milvelet eredmdénydénck abszolut értédke eloastsdik

"els8 cim tartalmdnak abszolut érsékével, de a momériéddba
nem irédik bee.
A mdgodik cim tartalma Usa: eszorzddik az elsd cim tartalmé. §
val. as erednény bdbeirddik a meméridba & mdsodik cinmre. '

X, i mdsodik cim tartulma Ssszessorgddik az elesd cim té

val. ag eredmény a memériddba neam irdédik be.

tx Az 61385 milvelet eredmdnyo Ysszeszorzdédik as elas cim tar=

-

talmdval. 4z eredmény beirddi: a meméridba a mdeodik cimres

'I}B i, x, Ag 01525 alivelet eredmonye Usszesszsorzddik as elss cim tare
' talmival. ig eredmény a memdriiba nem irédik be. ]

A ndsodik cim tartalma Jaesgeszorzodik az 0lsl cin tartalméval

X1r

Ag eredmdny bdeirddik a meméridba a mdsodik cimre é6s kinyo '
tatédik.

(Y

IX1, A mdsodik cim tartalmdnak abszolut dérteéke dsszesgorzddik as

0185 cim tartulminak adbszolut ortdékdével, de a meméridba nen
1"6(111‘ b‘o

!“" v X Ag 01388 muvelot oredménye Gsssussorsédik as alsd cim tare

talmival. iz eredmény beirdédik a memériiba a mdsodik cimre
)-_ és lkinyomtatddik.

3 | X , & 61085 mivelet eredménysnsk abssolut értéke tsszeszersédik

as als’ cim tartalmdnak abussolut drtékével, de a neméridba
nem irsdik be. N

/\ A ndeodik cim tartalma loglkullay Ossgeszorsédik ag clss ¢

tartalmival, ds az ercdmény beirddik a meméridba a misodik
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A nmdsodik cim tartslme logikallag dsszesgessorsédik as
elsfS cim tartalmdval. Az credmény megmarad az aritmetikal

agysészben.

Az 61726 nmiivelet eredménye logltallag Usszessorsddik as -
cls5 cim tartalmdval $6 az erodmény beirsdik a meméridda

a mdsodilk cimre. ,4

Az ¢ldeld miivelot eredményc loglilallag dSsuzeszorzdidik as

clesd cim tartalméval. Az oradmény & meméridbae nsm irddik’

4 mdsodik cim tartalma logikallag dssseagorzddik az elal
cim tartalmdval. Az eredamdny belrddi: ¢ memdériddba a nmisod
cinre é6s kinyonmtatédike.

9
4 masodil cim tartalmdnak abszolut dortdke loglkallag Hseze

sgorzidik ag uvlsd cim tartalmdnak absgolut dértékével. is
eredmcny a meméridba nem irédik bde. M
Az e8lhed muvelet eredmomye loglhallag dusgessorgddik ag

els5 cin tartalmdval. As eredmény beirddik a moméridba a

P N —

mésodik cimre dés kényomtatddike.

Az ¢1520 muvelet urcdménydnek absgolut ortdke logikallag
Jsgzesgoreldlk as 0lsd cim tartalmdnak abszolut értékével, :
de & weméridba nem 1rédi be.

szdm bevitele. A sz4m a perfordlt ssalagrdl beirddik ¢ mdsc

dik cimre. 4 roglssgterben nem marad meg.

Ag elsS cim tartalma dtmogy a mdsodik cimre és megmarad as

aritmetikal egyséy lottes ssdmu reglsgterdben.

Ag elsd cinm tartalme dtmegy a mésodik cimre és5 kinyomtatdd

dc ag aritmetikal ogysdégben nem marad meg. '




\megdlléds.

cinr3l vessi, ha az el6z6 miivelet eredmdnye positiv, é8

: A loglkai gszorgds - ag holyértékenkénel operdcid, a kbvetkess sza~
bdlyqk szaerint: '

Ugyanas mint a 24-es utasitds, de a szém aég ki 13 nyomte
tédike

A kivetliiesS utasitdest 2 gép a mdsodik cimrdl veszi. iAg .

aritmetikal egysdégben megmarad az elSzS miivelet Srodms-5
nek absgolut értdéke.

Yaoltoteles ugrds. A kvetkesS utasitdst a gép a mdsodik

ag elsd cinrSl ha ag ¢1l8z7 mivelet eredménye negative.

A megAdlldsi utasitdsck as aritmetikai egysdg roglazterr*:?
nek, valamint a kiv4laszté 6s beindité regitsszerck tartal
mdban kiildnboznok egymdstdle.
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| -8 Kesztette: Revesz Rilne

Ellenoriz te: Sandor Ferenc

A feladatot &t lchet fogalmaznl a kivetkesd modon:

ASX-a=0 egyenletnek egylk valés gyokét kell megtalilni,

Az algebral egycnletek megoldisara ismeretes a Newton féle ite-
réciés médsger. lényege a kivetkenis

Ha £(x)= x"- &, akkor ez a figpveny egy n=ed foku paraboléaval
abrdsolhatd. Feladatunk tehdt as, hogy megtaldljuk azt az x pon-
tot, ahol es a parabola metszi as x tengelyt. KivetkesSképen Jé-
runk els

Pelvessink egy X, kesdeti értékét, w!ebhuzzuk ebben as x, pont-
ban a gorve érintdjot és megkeressik azt az x, poutot, ahol ez as :
egyones mctssi as x tengelyte. Iszel as uj X poattal megisandtel jik
as el6bbl sljirast, '

As iterécités formula képletbent

\( ‘i l-x-&-..l)

3= X_&_‘ e #'(X;_.)
ahol £*'/x/ as £/x/ fLiguvény derivaltda.

\

Az adott esetben " - a
- F — y\-
L -1 Y

Kezdeti 6rtiknek vesssik as xoxl pontote kkor ax iterbécioéds cljé-~
r4s konvergens lesg é8 felilrdl monoton kiéseledik a gytikhaz; ‘.

iivel a gép az ) ssémaal nom tud dolzozai, tehdt tulajdonképen
nem essel indul, hanom ag X = lil + % értékkel, amit asz l-el va- i.I
10 indulés esetén mésodik kbselitémnek kuapunk. n-re vonatkozdan A
kikxot Jiik azt, hogy a2, ‘-8
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0001 16 A o002 o0 | '
0002 20 v+ 0000 0105 Ha n pAros e "a" noga=
0003 11 SF 0105 0000 tiv, akkor megAll
0004 3% YT 0010 0005
G00% 10 e 0100 0090
BU06 34 YIr 0007 001
. 0007  Megdéllésl utasités
0010 06" ' A 0100 - 0104 —> |a|
oo11 20 L+ 0000 0118
oma 1 —) 0102 0w
0u13 22 | 0100 . 0106 |
v 12 Yy o) Ko § o1ce x) képuése
0015 200 {4 0000 0LO7 ) .
s 13 3 4%, ous. . 7777 | o
L 0M7 20 v+ 0106 0110 | —> lln;"f n‘, _ : ‘
S 0620 20  {+ . 0000 01067 —n— e
L G n ., o3 *-',
o022 go - ¢+ 0000 R
L0023 03 X 0110 ‘.
CopaRs o - 0102 3
. G025 . YT 0026 E
026 11 - 0114 3
0027 20  y+ 0000 Wy
0030 02 : 0110
Q3L ‘13 X, . 0107 3
o032 22 . L: 0106 o
i ' 0033 11 == el12 o0no A kbvetkezs tag képzése |
T 0034 20 v+ 0000 0106 @8 itordcidval | g
. 0035 05  Tx OO 013
006 05  [» - 0106 0110 o
S 0087 2 -, o1z 01062 Ha s kSzelités més nem
0040 o 4—, w2 7777 olég pontoa.mamugrg.h.as
0041 3 Y4 00s2 o021 ' UL
0082 10 +) 0000 0200} Ha "a" negativ ée n pa= 1
0043 3y 00M 0046 ratlan, akkor - Y757 |
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; Keszitette: Ravecy (Pa\ﬂf‘i

Ellenonzte: Candor Ferenc
A Rewton féle iteridcids moédsszer konvergencléjénak becslése

ag 4 ¥) = x™ a Liigyvény egetében.

- A konvergencia gyorsasizéinak becslésénél felhassmdljuk a kivet=
kozd eredményeket, amelyck Kényl Alfréd "A Newton-féle gydkkbze-
11t8 el jarésrél" c. dolgozatéban szerepelnek.
legyen 44 \
N(x)= x = —#7&,) 2
Ekkcox I
ANo oo 4 <« Hw
= R A :
Legyen q a H (x) figgvény egy felsb korlétje a (f-'\, f#‘l)
intervallumban, ahol{ az 4“1 = 0 ggyenlet keresett sySke.
Fkkor igaz a k&wftkeab ezyenlitlenségs
Xy = §1<€ 9% [x =] |
| ahol x4, & k-adik itersciéval kapott kiselitd gysk (k=1,2/.-.)
" x4 (f-b e X4« F+d)
as 0180 kiselités, tehit az iterdcid kesdd értéke. lathatd, hogy .
a médszer konvergens, ha (g 1< 4

A mi esetinkben alkalmezzuk excket asx Jsssefiiggiseket,
Ekkor gb():)(“--t'L 0 < acld

N1
i i e GO s (o _%;) e o
q,{ o H(x|felss hatérdnak valasszuk,

- Bo fogjuk bisonyitanis hogy a (0, |/intervaliumben a | (x)

figgvény felsd hatéras : k
Hd) = g o 252-U-a) 2

Bisenyitiss Be fogjuk létni, hogy H(Jebben as esetben az inter—
vallusmban monoton nd, ekkor felsd hatira megeiyerik agz inger-
vallum végpontjan felvett éxtékkel.
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H (x s Q (n=4)
.?.‘_.J-;(-—)- hh‘.%z——-}nﬁbo (ocxs,_{)

Tehdt q valéban egyenld
Pelirjuk exrre ag esetre ar egyenlltlemségets

X, .~ < (a=tik 10 (4-g)

Esetiinkben k-nak olyannak kell lennie, hogy

1 \

|" \xh‘_ £l < o teuuuaan.
! nzért & 1'“ ’)l“ q]lt (4- § ) = 10 exponemiélis egyenletet !

('1" a') ~vale

© kell mgolda.ni ’?.-n. ba h és O ismert,
Fnnek alapjén szémitott k 6értékeks 0

|
| o 2 s 10
| Oyl 26 6?7 100

“hy

0y5 16 235 -
009 7 8 8 ; 1

" o I




=W cesaitette: Revesz Paine
Elienorizte: Sandor Feranc
SV o0y 3 : L

As ymo™ tiggvény kiesimitésa as xsx, helyen a kdvetkesSképen tir-
ténik. Hivel as Me3 spémolégsp fix tisedesponttal dolgosik, esérs
osak olysn x-ek jibetnek szamitéasba, ahol 0<e'</{ &8 -{<4x ¢ O

éa eadxt igen nchéakes lenne igy szémolni. Hogy ezt kikiissobil Jiik,
ugy tekintjiik, mintha ¢s a fix tisedespont a 21> vindris holyére
ték utén lopne elholyosve. Abrébans

. vt e e R AL

[ofd[ols ][ [#[a[s] ] shelelsfahelobabpbaled
ix pont

As 0183jel helyo, amely utén kivetkesik a fix pont, tehit a sséa

mindig ugy nés ki, hogy

0..0..0000.000000

—
~N

26dositvas

o[1[2]3]4]s]e]2]8] aleolus n[mlw[rsﬁe nﬁglw]z_ok:]ﬂza]zﬁzs]zs]z_a@ﬁ
SN - @ pont -, ¥ o

elbjel ozéas rése tirt réss

A gép eost ugy 6rzékeli, hogy nem x van beune, hanem x.z"l’ és
est @ prograsmosdsndl fig; elembe kell venni.

Ilyen fedtételek mellett kiwetelmény, hogy Qx ' Q 1% .
mert o8 a legnagyobdb szém , ami a zépbe belefér.
EDbSLl ast kapjuk, hogy I X < 40)5

x-nek af 005z risse ¢ ssorint legfeljebdb 4 biniris helyértdket
foglal el a gépben. Tehat es a3 x szén a kivotkesSképen helyeuked-
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.Al o* elfoglalhatja as Ysozes hely;‘:rl;ékoket.
Most vegyik fel a kivotkesd ssiirSssémokats
g, = 1000,000000000000000 = 22
8= 0100,000000000000000 = 2®
B Aol u b K @l 8 e
8,g#0000,00003000B000001 = 2"15
Amelyek a gépben a kovetkesdképen négznek ki
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'" Tehht ssémértékik a géplent 2 12, 2"'15, o o o 0.0 g & =30

Hinden a mi intomllumnkban 688 binéris czém felirhatd a kb-
vetkesd mbddons '

19
Xu Zo- ‘k anol kg as X ssém i-odik biniris szimjegye 68 a
sz&to‘n&st a legnagyobd helyértékii ssimjecynél kesndjuk.
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.. Em & ez6m a kivetkeslképen bonthaté igy fel | A
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As o ' sgémok konstansok, amelyoket eldre ki lehot ssémitani és

'beletenni a gépbe, tohit as e*-et ki lehet ssémitani tisstén ezor-
gésok utjan.

A gép a ssémitést ugy vépel el, ho.y minden i-re megnérl, hogy &
valéban sserepel-e x felvontasabone Ha sscrepel, akkor e % el

mOgss0T0288 & meglivd réssletuvsorsatot,.

‘#ivel as el Jardsnil nem vettiikk figyelembe x 0l8jelét, tehit osak

e i -et kapjuk wmeg. Ha x nogativ, akkor ki kell szémitani as a‘r;, A

-gt, aml mér valdéban as oe*~et ocmolgaltat ja. A gépbe ba van épitve
4
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az osstés is, tehAt ox igen kinnyen ssémithaté.
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Progranm,
Jelslées (a) = "a" pozicié tartalma, 1d) =x
A kis girdg detilk cimeket jolentienek.

Pos10id y6a srimbolum l.oim 2.0im Mg Jecysss

001 1 -l J "'g 10,5~ Ix|

0002 34 YT 0003 0010 ugrik, ha |x|{10,5

0003 10 + d 0000 —=> el8jcl vissgélat ugrik,hs x>0

0004 34 1T 0005 0007 _

0005 40 0000 0000) O-t kinyomtatja éc elmegy a

0006 24 ’*.;TT; W W )* \p’helyen lbvbdumitdamw

0007  meghllési utesités

0010 16 f Megvissgdl jas . .

0012 24 YT 0015 0013) tartalmasza, akkor ugrik.

0013 13 e @3 E.} o

0014 22 ¢ a3 £ a @ ‘=k Yssseasorsisa

0015 00 + A’  0010) _oim médositds

0016 00 e W - 0013) ‘

0017 01 — ol +3 W ciklusszémlilés, Ha még nincs

0020 34 Y17 0021 ool0f  Vé8es Vissssugrik. -

ool 10 4 4  0000) . Elbjel vissghlat. Ha positiv,

0022 34 v 0023 025! '4'”'“‘ ugrik

e T 54 ) £ %418) . képedse ésf-bs vitele

0024 20 g 0 3 j e .

0025 40 + 1T o s € tartalminsk kinyoatatésa
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Ellenovizte: Sandor Ferenc

As ywlnx fitopvény kdogdrfdtéadnak seubrutinje -_l;?i
88 V=3 givre. L

Az x argumentun C«tél + 00«1y viltoshoatlk, Eegért a fix bindris
pontot o 15«1k holpértdk mipé kolyegsitk, asas X holyett mwa2™  esl
egémolunk, Izy 2'155 x¢ 2%7, Bxiror |1n x}( 24 le-z; Igy a 3ép Xmpe-
eitdrinek teljes kihangnilésa 04l1)ébél as eremdnynil a pontot a
4-1% holydértik mgé helyorzii:, aszae py;2°4 Jelslést bevometve x=b8Y
fogjuk megkapni Jn Xeet. N

A logaritmun flggvényt Taylor eorral k¥sclitjik, omi osak &8
1 k¥zeldben konversfl elds gyorpan, esirt isot as / 1,& / interval- '
lurba képeeslik le. Ext a kbvetkezf lipésokben végoscik els

1./ 3md 28 /§< d< 1 ée «25¢qsls /

Mvel a gépben 3mx.2"° vamn, tk;). ost hogeuk dmd 290y, 7F
alnkra, shol =36—%x—0, 0¢h< 30 \

2./ 4 /8 A nupmuu:t. alhol m1,2,3, V.4, asserint heg
¢ [22), @5 8),[®@ [1 @) e
| tatervallumok kSeil mmxbm van, 1§ t{§ -8% kepunk, |

3.7 A t=de -ﬁl lokspséssel «1¢ ¢ { l=et knpunk,

lgy
1t = rnihtii- & . A0 3 AR -} A 3
R Ay ARk AR AR o AR

* B0 -
i TJ:A?@%) “}2  FURECTCL S 3 :

0$E< B d

y
.
A hetvinyosdnokat elvégesves j

= - °=~1’°”” esscese o + céza.y(}é.g’ciezm’nlc




p —?' -

ar

= g —_— el

I - | ' ; |y - '-\ 2
) =
odg =0,001410°3
ahol 35 { C4002, 108 _ ". :
o} e vm’*.m’g -
e,f 4 G,?}.li‘
of { 945.20%9 ;
tey -

A EBweliid polinom Poknudmn tovéhh reduwlilhetd, ha felirjuk o

R Sy O E0J

fom Su Towedfolm Czobisevepoiinomgint, _ :

RCIREEE 2 ek oS | e
D S

Yo :
!h(t’)-.‘_,.mhmml/ |

gy a

o + opale of (F Fs® 3y )+ 4(%’-3-’»&-) 3

arol [2f¢ 4% . 207%- 4R | 20700, 2.2070

Telét a '.";'-
¥ 4 I'.:
eo™ o3¢ > ,995 316 177 - | _ 49

oy= ef WMM

Q. q- o, 004 132 178
0g= of- Py 000 250 432 _
24" of+ §eofe~0,000 017 217 S
oge of+ ; +@3=+C,000 GO 254 CTAN
agyitthaték®als

1n = ..’.Imwf:@ 4244-«:53543
"= i o e it

mig & legideebb figyelembevohetd holgdrific E‘a""'l,.;!.leé.g e

P

o -
A i h.T . .|_ f ‘TI I.
Y : ""_!..l d j" ¥ . 7




1848

ut s
it

i2
2¢
5y 8
51
34
74
2
o3
01
ca2
3T 21
081 o2
\Pm e
DG&3 22
o024 05
0025 13
Er oo
24
w1
(¢4]
24
O
20
90

_— lem
YT 0083 0004 x< Oers magdll
negdllde

-
¥

bt : } —>16 In2 ‘

7L G200 63 2y 3 ~ro Gumik, azas kel

- RS )3 ':( -ro dﬂul!k balra
, 7 k ocsdmjoggyel, axig

et
:




/9006/ = 0
/0100/ = x
/0101/ = 2720
/01027 = 274
/0103/ = m
/0108/ = &

/0105/ = in g '

/0106/ = %
/euef’%g,.uoeeaelzsw
/0111/ = g‘ = 0,000 017 217
fol12/e G 4 = +eseeaso4';fsa >
M113/ = G, = =0,004 12 173 .

/0124/ = G, = +0,090 909 092 . 2‘4
/0115/ = go = +0,095 310 177 . 24
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Ag Yy sinx &8 ywcosx kiszimitdsénnk sgubrutinia,

Az x argumentum véltozhat —co «t6l + oo -13. A g p kapacitéednak
teljes kihasgndlésa ¢61)4bé81 X. 9% ‘ -el enﬁmolnnk Egt ast Jelonti.,.
hogy a fix bdindris pont 8 15«1k helyérték utin van elhelyegve, Eke
kor 9"‘sé X £ Q‘ lehetséges. Bzt a ssdmot ugy redukiljuk, hogy
& /0,1/ intervallumba essék, ami a trigonometrilus figgvények pe:i‘,r
0diocltisa miatt lahotséges; A redukcist tUbd 1Spéchen hajtjuk vésr,e‘
1;/ Képezzik ag abesolut $rtékét, amit megtehetink, mert cos/=x/= '
= 008X é8 sin/ex/m-ginx, tehét a sin /x/ kiszémitdsa utéin he x no«':
gativ ssém volt est ellenkes§ elfjellel kell venni;

2;/lX\-b61 kivonjuk I egész ssému ttbbessrisét,usy, hogy

< &ix1= QQR’ £ T lemn; th-: e sinx 8¢ cosx 27 sserintd )
periodicitisa miatt tehetjilk meg. Igy az argumentum mir csak &

(-r, ) intervallunban véltoshat. |
| )./ IXl-004T - x JelBlést vesetiuk bo; Képessilk as [X|t, _‘,'
sin kissdnitdedndl uPél elbjel viltostatist kell végrehajtard, ha
x negativ volt;

4:./ K5t eset lehetmépgess

a./ ¥ > {

Ekicor képezelik @ T - | X| =

Ismerjik a kvetkezl§ Usszefliggéseket; o
gin ([T-X): Khun X | :

. -

008 (M- %X )= - ¢o X
: Ponek alapjén, ba es az eset kBvetiesilk be, akkor cos kisgimitdisa
uté.n ag ollenkesf elfjellel kell venni,
./ IX\ < I[ | :
Ebben as oaetben)&")s sermi véltostatist nem kell végrohadtani

Bzgel eldrtik azt, hogy 04 X f% teljesill, tehdt az argumentumot

ugy rod'ukdl;mk, hogy az els8 térnegyedde ossék; Ll
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Egzel még nenm toljesitottilk azt a kikitist, hogy az argumentun a /0,1
intervallumban véltoszék. & 061bél felhaszndljuk a kivetkez® képles

telots ' _ i
.';b\..X=QbLn§.c.9-v-i-x - \ ':.

ConX = o7 5 — - 3 ‘ )

| Igy 0 < -%': < ¥ <l , teh&t ez a feltétol is teljecitve van,
o B \ i

' o _.>_§__ S e .fi sorfeltétoel szimithaté ki. Deldthaté, hogy

a sorﬁjte‘saél elég elmenni a iigenharmadfciu tagig, mivel a tH¥bbd
tagok oceege mAr 10°4 nagységrendil, tehit nem ad javitist ez ore _"
ménybez; Bzzel a feladat kit logfeljobd 13ead folu polino: kissd '- ,
| mitdpira redukdlédott, anely ezimitds a Hornere-elrendezln sogited z~|;'.'

II vel knnyen végrehajthaté. _ d
| cos x és sin x kifeJez&aere a kivetkosS képletek adédmsls -
s 13 9 i S 3 8
';»mx .&-.‘-—-—-—-— i, & +_'2(.._..£_<_-+x S
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: Prxeosram.

pogicié kéd Jol l1.04n 2, oim liegldoegysés
0001 50 [ +1, 0100 ©0OCO
0002 2c | + 0000 0107 — |x|
0003 " 0101 0107?
0004 34 Y 0005  COC)
0005 51 -|, o107 omz{ \={ =2k Xépséce
0006 33 vV 000T 0010
00T 00 + 0101 0107/ —> x
0020 2 | I+, o000 T
o011 2 v+ 0000 onoj —7 |Z|
0012 n -) 0110 0104) ‘
0013 4 YT  coae ocoasl
0014 n - 0110 ozoe? x Xpsice
c01S 20 |+ G000 oun) '
0016 02 . 0103 o110
0017 13 X, 0110 o110 \
0020 20. ' y+ ' occo o1 sin -;-‘- xépséee
0021 05 My 0150 o112
0022 13 g, o1 o2
ce23 20 v+ 0151 o112
0024 00 + 0066 0023
0025 51 (=1, ©023 006y
0026 34 YT  ocar o022
coaT 13 X) 0111 ¢Cl10
5030 3 VX ou2 MM ,
“c3 20 4+ 10 o112 J > pin X
cc32 16 + o160 o113 &

- a3 911;}
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0634 00  + 0066 0032 .
o035 s l-1) o032 oomo| so8 -’% xépsdee
0036 34 Y 0037 0032 - \
0037 13 x, 0113 0105

0040 ' 30 4, 0165 TTI

0042 22 . 05 o013 —3> cos

ccd2 13 X ous cnz)> ‘

0043 2 | - 0105 o114 —> ein X |

0044 10+ 0107 0000 ?

0045 34 YT  0c46 0050 .

G046 - N 0114 0000

0047 20 |+ 0000 0114“ sin X

0050 10+ 0100 0000

0051 34 Yo 0052 0054 ,

o052 - 1 . 0114  06CO |

0053 26 |+ 0000 0114 / _ > spinX |

o054 40 +T  ooce 0114 |

0055 03 X o113 01131

0056 03 X 0112 o112

0057 a1 - o2 om3/ —> ocos X | |

0060 s1 -1, o104 0101'7

0061 34 Y 0064 0062\ 1
o062 1 — 6113 0000 §

oc6s 20 U+ 0000  ©113 | L

G064 40 +I 0000  O0L3| ——> oos X X

co65 24 Y  ooma  TIMY '
0001 0000 : |

0066 00




100/ x. 91
/0101 /= 2T, 0°
/0102/= T . 9
/0103/e 4"
progse T.0°°
/0105 /as+ 4G 000 000

/0113/= 0

/0000 /= ©

gin X agyutthatél cos X ogyutthatéi
/0150 /e 'é'? /0160 /= 12*

/0151 /= - ]!T' /0161 /= - -155‘.

/0152 fu 'f;r' /0162/= -

f1s3/fe A, resi DL

d &t

fo15a/e 4 /0164 /m 2

/0155 /= '3!7 /0165/= 33‘1
Munkapoziolfix
/0108/
/om / | ‘,,1
/0111/ |
/ex02/

/0114/

- - - .







ssubrutinidt, 1&vén tg xm= %‘r—f 11letve atg =

Hivel mind tg x, mind otz x er:ynél nagyobb is lshot, esdrt

illetve:

Prograxmi

Togyilic, fel, hogy sin x e ooe egylittes
utacitisok ag X «t8l x+k-l-ig torjeéd menmdria~pasicidkbon vare
nak, as arpgumentum helye legyen (>, legyen ezenkiviil sin x kie

—13,0-

Tp X, cig x Hispdmitd sénalr spubrutinia.

Kéezitette s Segelezsén Jdng
Ellenfristes Sawedor Fevenc .

liq:

=19 b"xa)( .

ol X
A X

&= 4VM,X. ek
Codx

IS
A osx w0t sgdmitiuk ki,
A X

sgémitott értédkének remériaposiecidla ) cos x=¢ /U- i

sgubrutinjidben ag

Ag agrumentum: 0140/« x2~15
Konstansoks /0141 /w215
/o1s2/= 1y o123 77T
k6@ Jol 1l.,0im 2.,cinm Meglegyeeés
0120 05 v 0140 (3
0121 05 T 0142 o+ k.
0122 24 Ty X TT7T7
0123 1 X, 9141 Y 2710 gin x
0124 20 I+ 0000 0126
| 6125 02 e 0126 “15 t¢ x ‘
- 0126 13 X, 0¢141 e 2*15 gos x

Tex 85 ctox sgubrutingénil felhnszmiljiux sdn X S cos X




— e L e e

T = 2 '-.. ~ — - ee— 2 .
e )1 .“‘ #r-i' " ‘-" A Yl b 1
o - ! = [ -

= ?,\ .I Kesz&dto Szenez_sor. 1\3"03

El\enom 2.{? SQndor FQY‘e.nc { 1
M&.Mk_hw_x o o o
idse bt Wirknale szubrutinje Y -

%o

- el
Kdsuitette: Jpelesois Jipos "1
Blienfrizte:r Yandor Ferénc

| Zadve gin x, sre coe x,  /rédrifi/
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et K eszitette: Revesz Talne
Ellenorizte 'Sandor Ferene

kiszémitésdra monoton

0

() X!
Szubrutin ez ;-i_.*(' ) ol X

: korlétos | (X)fiigavények esetén,
b

Az ,a'rtx) %X <et a Simpson szablly segitségével szémitjuk ki.

fl 1

Az [ a, ol intervallumot felosztjuk n egyenls réssre.
b Ayl -0
r 1 IrL

Az izix)Cix -et ekkor h darab integr4] 8sssegére bonthat juk
a ‘“‘f\ at L ‘:t X

5\1-——-‘:9

xjol)(.. )\?-(x/l)({- J+t;-c}a'.»<i-—--+ y](x)d)(
o th
S‘étx X értéke pedig a Simpson szabalyal sgéamithaté ki a

G+lk-h

kdvetkezd formula szerints
x+k

S,fmdx~f9—b“w +(r}(\ +pj)+ (x. HL)]

A szémitis pontossiga a lépések szlmatdl, asar n~t81 figg. A szik-
séges pontosséigot a kdvetkewbképen érjik el.,

Az 1nteg¢ré1 kbzelitd értékét egymés utén fele ak-
kora 1lépéskdzdkkel szémitjuk ki. Az eljarist akkor fejezziik be,
ha az utolsd két kiszémitott kizelitd érték kiildnbsége a gép ssé-
mAra nullét ad /kisebb mint 2721/, Az igy kapott utolsé kozelitd
értéket vessziik az integrél kdzelitd értékének.
Peltesszik, hogy -1 <a < b<| o, pz -‘th) 2 A
mivel .

&Lu(x )+(1£kx T *i(k +k)]{(ﬂo-a)mula) i,lﬂa)]

ekkor {
(L-a)m[ﬁlﬂ-), (L ] (2.? =
Ezek a feltevések nem adnak lényeges megszoritést, mivel ag integ-

ralt mindig transzformélhatjuk ugy, hogy ezek a feltevések tel jo-
siil jenek,




Gcr —,) 11 0100 023
0c02 v 26 0000 © —> h
0003 X% 13 0102 onu:} 5
o004 < |+ 20 o000 ou)—y b
0005 +, 10 0100 0000 ag o0lsé arsumeatun :
0006 | + 20 o000 @ } (} <be karil
9007 4, 10 0104 oooo'B lmb?sﬁi’:i‘éﬁﬁa et
0w Y 284 o« d+k a soudbrutinra |
ocl1  ip - 05 ¥ 0122 | i
c012  + oo ou4 3 {
cc13 + 00 0221 Q01 | a
. =) 1 ot omo .
:Zi: YT 34 0016 :o:.o fien fachijinsk) Hemetiy :
0016 -— o1 ons B
017 X) 13 0109 0113 B
0020 v+ 2  occ¢ 6115 X4l ' t
021 i 22 0111 0116 S fLw ol s i
0022 X, 13 0122 c1ns i
0023  {+ 20 0125 0125 % :
co24 %, 13 o116 0123 } ' "
ce2s L+ 20 0125 (0125
c026 X, 13 ols5 0124 i
w2 L+ 20 o2 0.12)/ - .
cC30 - 01 0112 o011
o031 =) 1m  ow1 [ elirteve ot interyailun vé
0032 YT 34 0907 0033) oét.Ha nom, akkor ugrik,. oh "
6033  Tfp ©5 o014 o1 e




| Eanddl T - ol v i ¥ e vt Tuilinee,
- ' * i s U b-;l: 1?1 1 _-‘I.I I =i TII If ok iv R - ’
3 ) ! ‘1#. - 4 - J .‘ A
0034 1 0117 01257 He nég nem o1ldg J8 o ke
0035 A2 0000 0120/ gelitss, ujlra sgimolja
0036 05 0125 0117 %: gl | -
0037 51 0120 0000 '
0040 34 0003 0041
0041 05 0125 0126 "
0042 05 0co0 0117 o
0043 " 05 0000 0125 i
0'044 [ ] ® [ ] [ ] [ ] ® [ ] [ ] 9 [ ] [ ] ® [ ] [ ] [ ] { ] *e ' : :ll. :
A o:_ 3
A8
/ i
X . o
I I :'3. |
- | []
) . _L.
. : e
.' -rl - 3
. | j :; _'_
. ”I "] ’-:
. Y NI P | I
1 I__- :




AL Wt

/0100/a o, /0201 /= &

/0102 /ot 40 0000 0000  =0,5

/9103 /= {- , /0000 /=0
© /0104 /me24 0011 T

/0110 /e+05 ¥ 0124

/0111 /=420 0000 000 @ -1;

/0112 /=400 0000 0003

/0117 /et 00 0000 00C0

/0121 /e 00 00600 0001 =2°%0

/

spnizonogdol Ay

0113 ‘ ot:azw -et 0166113t6 stubrutin elsé

0114 " utsodtéadaal menériaposiodéin.

0115 asb - ix1-et 016611446 ombrutdn utolss
0116 utasitisdinak memériapogiciéia.

0122 ‘ | (3 = a szubrutin folyamén as #Lx) argas
0123 —-mntumna!* memériaposiciéia.

0124 :g: = & ozubrutin niktddse Tfolymmin idd'.
0125 ' korl e Mesfmitott £(x)- 4

0120 '

4

LY I e I = : - ad - .
B e o e L S i (o i




e mﬁw L‘.
_;.- ""“Sq-ﬂ _ J | | - | _‘ r

Men efrend Sk

3—
-~

képzése . ‘

; -(X‘-}',it(x‘-q-%),.(xif-h‘.) ke‘f;iése ‘r

o {:(u) dx l(epze.se i
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Kégzitette: Révdsz Piélnd

o A}
Ellenlrizte: Sandor lerenc

Ertelmez8 szubrulin komplem szdmokkal vald szdmolishoz.

A komplex szimokat a memdridban ugy nelyeuziik el, hogy a
valds részt mindig péros szfimu pozicidbe tesszik, a épzetes
részt pedig.a rdkbvetkez8 piratlan szdmuba. Mivel a gfp fix-
bindris pontw, csok olyan a+ib alaku komplex szdmoiital SZa -
molhatunk, anol a4+ bl < i

B regisziernek a 0600 &s 060l-es munkznoziciékat hasznaljuke

Az erednény mindig ide kertl és nyilatlan mitveleb n”eu,n ideir-

juk a mésodik cim tortalmit,

Bhren o szubrutinban rielmezzitk 8z aritmetilkai milveletekel
s a 24 &s 34 kédjelll ugrd utasitdst. A& 34.-es koedjelil ugro

3t 2 % 2 vy -y a1l wap
utasitist ugy értelmesziiic, hogy e gép aszerint ugrik az elsl Vagy

mésodik cimre, hogy az eredménydnek valds része poziilv wagy
nepativ volt-e? A £fp a szubrutinbdl aikitor és esak aldior ugrih

ki, he & 64 vagy T4-eg kédjeld ugréd utasgitdst taldl

-




i

's?ubrutin behivésa a ktvetkezb8képpen tbrténik:

Vezdr :
 Vezérprogram

o5 T4 o 0002
24,77V 0002 7777 tehivé utasitdsok

)

" &rtelmezendd utasitdsok




_\9-

Tropgran

Pozicidsz. kdéd jel 1le.cim 2.cim Xegjemvadbs

oool ( ) Ertelmezend® utasibés
helye

0002 ( ) —> Az Srtelmezend§ utasitds
bevitele

0003 00 1 o0l7o0 0002 ]

0004 16 I\ cool o171 |

0005 3L V=) o172 71777 ( Ha nem kell az utasitdst

0006 34 YiT 0007 oool értelmezni, akkor viég-

6007 30 v+ 0173 7777 rehajtja.

oolo 34 YiiT o031 ocoll/

0oll 11 —) 0205 000l

ool?2 34 YW o013 oool

00l3 20 ¢+ ofol 0214

col4d 34 YT  oool 0015

0015 06 /N 0207 0002

00l6 11 -) 0l75 0214

0017 34 Y 0022 0020 . c= E ¢

oo 16 + L TN deas Ugrd utasitasok crielmezése

o021 34 YT 0022 0025 (

0022 16 /\ 0176 o000l

0023 20 v+ 0002 0002

0024 24 ny ooo2  TT7T7

0025 16 N, od7Y", ,e00k

0026 32 5 0200 777

oo27 20 v+ o002 0002

0030 e Y 0002 7777/

o031l 16 A, 0174  ooo0l _ oL 1) ’

0032 5o J3 Fo ol o214 |—> ?s;ﬂiveletl jel elsO szam=

0033 31 ‘=) o020l 777 Jegye

0034 34 YT 0041 0035 '

0035 31 V=) o201  TTT7 » Nyilas vagy nyilatlan

0036 34 YIF . . 004T " koo37 mitvel et

0037 31 ¥ -) o201 ' TTT7

oo4o 34 Yir oo4l 004T )

-—'..::—'_—i—:_ —— By :.Ea;.‘{“l's 5 I‘ '.J = ﬁm '-.Llii-_- ‘IL.E.‘;;-?_.M“- ‘\f"ml_: = . | i

E

S



e RS

Pozicidszém kdéd jel l.cim 2.cinm Megiemvzée

(oYo Vil 16 N, ol77 oool\

0042 32 {:, 0200 TT77

0043 20 |4 o02lo. 0045 Mésodik cim tartalménak
o044 20 |+ o202 0046r beirdasa a o6oo &s obol=be
0045 \ )

0046 C ) B

o047 16 A, 0l76 oool

0050 20 4+ 0211 0052 )

0051 20 $4+ 0202 0053 | Els8 cim tartalminak be=
0052 4 ) irdsa a 0602 és o603-ba
0053 )

0054 15 A 0214 * 0175 z

0055 31 ¥—) ol75 ANl

0056 34 YT olo4 0057 Abszolnt Srtdkes miivelet-e?
0057 11 —~) 0205 0214

0060 34 Y o0lo4 o006l

0061 03 X 0600 0600 \

0062 03 A o6ol o060l

0063 00 060l  o6oo

0064 o5 iy oboo ol

0065 o5 W o203 ptk

4 % W & &Y

ooTo 0 o 0602 oto2

0071 03 .x. 0603 ' 0603 Jm:
0072 00 + 0603 0602 et
0073 05 My o602 o b4 Ha abszolut ériékes miivelet,
0074 o5 [fy o204 ((th akkor képeti a két szdm ]
0075 24 1y (; 7777 abszolut értékét és elvég-=
0076 05 e S 0602 zi a kijelolt miiveletet.
0077 16 M, 0l71l  oool

oloo 20 ¢ o212 olol !

olol G ) v

0lo2 05 T4 o000 obol

0lo3 24 TY o002 7777_/‘




~MY-

Tozicidszém kéd jel l.cim 2.cim Hegd apy zés
olod o5 [li* 0213 0llo)
0lo5 16 Ay o171 oool Milyen miivelet?
0lob6 33 Wiy ‘w0200, ATREET
olo7 20 v+ ollo ollo
ollo L : ) »
0111 24 WY 0115 7777 |—2 Usocendds
0112 24 WY o120 7777 |— Kivonis
0113 24 MY 0134 7777 |— Osnids
0ll4 24 TY 0123 7777 }——.-P Szorzés
0ll5 00 + 0602 oboo
0116 do g e ephee | JOSHL Beszeaddis
oll7 24 gy 0151 1777
0l20 ol ™ 0602 oboo
0l2l Gl o e 0603 obol Kivonas
0l22 24 1Y 0151 7777
0123 13 X} o6ol 06037
0l24 20 -+ 0000 0215
. 0125 13 X, oboo 0602 |
0126 21 w—- 0215 0215
ol27 03 - % 0603  oboo | Szorzés
0l3o0 13 A, 0602 060l [ .
ol3l 20 Y4 ©oboo  o6ol
0l32 05 ny 0215 oGoo.
0133 24 Y. 0151+ TITT
ol34 13 X, ofoo 0602\
ol35 20 {4 0000 0215 |
0136 13 x, obol 0603/
ol 37 20 Y+ 0215 0215
ol4o 03 X 0603 0600
0l4l 13 X, 0602 obol
0142 21 -~ o6oo o6ol Yy Oszids
0143 03 X 0502 0602
ol44 13 X, 'o6e3  oGo3
0145 20 A+ 0602 0Go3
0146 12 5 0503 0215
0147 20 v+ 0000 0600
ol5o 02 L 0503 ool /

u
i




Ha vessz8tlen miivelet, ek~

Ior 2z ercdmény beirdsa
a masodik cimrd




- 4k-

Konstansok’
/0l70/=+00 o000l 0000
JolT1l/=+0T 0000 0000
/ol72/=+05 0000 0000
/0173/=+0l 0000 0000
/0174 /=+T0 0000 0000
/0l75/=+1o 0000 0000
/0176/=+00 717 0000
/0177/=+00 0000 Tar g~
/0200/=+00 o0loo 0000=2"
Jo20l/=+20 0000 0000
/0202/=+00 000l oool
/o203 /=+24 0067 TT777
/0204 /=+24 0076 7777
/0205/=+40 0000 0000= 3&
/0206/=+05 0600 0000
/0207/=+T7 0000 T777
/0210/=+05 0000 0600
/0211/=+05 0000 0602
/o212/=+00 0602 o6oo
/0213/=+24 ollo 7777
/0000/=+00 0000 0000
Munkapozicidk
o214 oA : A gyoxvond szubrutinban az avuanentur helye
0215 3% A gydkvoné szubrubin kezdetének meméria-

pozicidja.

(%+13A gySkvond szubzutin végének memériapozicidge
A gyokvond szubrutinban ide keriil a
vé gercdmény
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stasitas bevitele
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arit mefa kai mu V@_’Ef, uqgras, megonas

egyeb

: v

vegrehajtja

1
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e St 3 s
. 1

il
Yfie?

=

lil
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e ol

aritmetikat muvelet

ugras , megallds

Y

——

ugrds es megc':ﬂc'x,s éri;e.‘rriiez.es-e

o

n\jiIGS mﬁvde{

nyilatian muvelet

S

4

masodik cim tartalmanak beirasa a 0600 es
QoDi-be . _

e

- = - =

”

e 8

elsé cim tartalmanak beirasa a 0602 ¢s 0602 VEERNEE ;; =3

a‘:szolu i-eri'e.ke,s m vele): |

i 51
‘ '- _;'ﬂEEl- WL

osszeaclas

kivonas

osztas ' =

—- bt

b

- A
osszeadasg

elvégzese

k;vOn d S
e':»./e)gze.‘se. -

S2orzas |
eivdgzese

osztds
elvegzese

|

¥

S ERAREN
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Vesszds mivelsd vesszdtien uve\e% J
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kedik ele

. tdst kape Minden ugrd utasidyTehdt, ha tovabd is lebegd ponttal &

] |W j'uﬁ i Tﬂj_rf”R IW—ﬁF_W WIWIL — = T N ¢

I g | iy - - ¥ " ]
Fluﬁ =i T N 'l'?l ‘-:ﬁlJlf el " *'F.“pr“fiﬂ'é ﬁ'

r r - 'késdluetteF 'v$sz'3ilnéF'11
Ellenlrizte: Séndor Ferenc

Brtelmezd szubrutin lebegd ponttal vald szdmoldshoz.

A szérokat d.2% alskban dbrdzoljuk, ahol -i- < cj = J

||
Egy szanm a memdridban két poziecidt foglal el A mantissza /d/ m;n ig

egy peros szému pozicidban van, a kitevd /q/ pedig a rdkovetkezd
| ]

: v .y
paratlan szimu pozicidban. A q kitevd, amely mindig egész szam o

1‘\-

"O . s o » o -
Q.2 3 alakban szerepel, azoz a memdriapozicio jobhbszelén helyez-

il
A B regiszter szerepét a 0500 és 0501-es memoriapoulclo Jiteza. ﬁ
L

II
Ide keril nyilatlan miivelet esetén a mésodik cim tartalma és min-
a

I
dig ide irddik be a végeredmény. Nyilas miivetelnél tehét ezt ujra =«
1)

fel lehet hasznalni, ugyanugy, mint a fis Dontos mikodésnsl, .
LR -

o

A gép a szubrutinbdl akkor és csak akkor ugrik ki, ha usré utasi- o
UbOh 1 5

I
=]

JILE 1 1
dolg o7unn, quﬁ be kell hivni ezt a szubrutint. A szubrutinba vaﬂ

belépés a 00C2-es p021ciﬂnal torténik. A Cl0l-es pozicid axz Lrtbl

1

nezend8 utasitds szémara van Tenntartva.

V , ” . , . . ...r
Feltdve, hogy 2z Srtelmezendl utasitasok az reedik rievoriapozleio= i

+81 kezdve vannsk slhelyezve, a szutruiin behivisa = kﬁvetkeuuc€-‘1
: I

. H - -

[ ]

pen toriénik: : ' |
B : 1 ) I

roo Tu o MOT o ooogl ’ -
hehivd utasitésok L,

ro1 ™ M oco2  7777) L
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Programm
Pozicidszim kéad jel l.cim 2.cinm Megkgyzés.
S 5 _ ) 7 Ertslmezend§ utesitds kelye
0002 . 34 )\ d
0003 00 + @157 0002 { 0
0004 16 /) 000l  0l46 Ha nem kell az utasitdst
0005 31 V=) 0l66  T7T77 értelmezni, akkor vésgre-
0006 34 yi 0007  oo00l hajtja.
0007 05 My ©l74 0032\
oolo 16 /) 0147  oool
ooll 21 - 0l52 Oills7 da i 1 Megvizsgdlja, hogy nyilas
00l2 34 il 00l7  o0l3 vagy nyilatlan milvelet=e?
o0l3 ol _ 0152 ol7l
oold W Yy oo3o0 oolb
00l5 ol — 0152 olT7l
00lb 34 yir 00l7 o030/
oo0l7 o5 Ty ol73 0023
o020 16 N oool 0153
oo2l 20 v+ 0022 0022
0022 1o +) 0000 0000 | Beirja & misodik ecim tare
0023 ’L ) talmdt 2 o500 ds o50l-es
0024 00 IS 0l%% o022 pozicidba.
0025 20 + 0155 0023
0026 11 —) 0023 0156
0027 34 Yir oo3o 0022)
0030 16 A, 000l 0154 Beirja az elsf cim lax-
0031 20 V4 0032 0032 talndit a 0502- és o503-as
0032 @ ) pozicidha
0033 05 Ty o032 0035
0034 00 T+ 0163 0035
0035 C )
0036 16 AY oool 0147
0037 20 vt 0000 - 0172| == A miiveleti jel elsl szdénje=
ooc4o 16 N\, 0l72 olbo gve
o041 chl e R Y Ha sbszolutdéridkes mivelet,
0042 34 yir o051 0043 akkor a nmantisszdik abazo-
0043 11 —) 0l50 0172 7 lut érvékdt veszi.
ool 34 Yir 0051 o045 .
0045 50 H-b 0000 o500
0046 20 v+ 0000 0500 2

LAE—_‘ i 1 . -.A.J_ i b W & = --!E




a L ipt
,‘ | ~50-
Pozicid sz. kéd jel l.cim 2.cim Megjeovzés
0047 pLo) |4y 0000 0502} '
0050 20 {4 0000 0502, Mogvizsgdlja, hogy
oo51 05 iy o115 0055\ melyik alapmiivelet
0052 16 A, 000l 0146 és a megfelelf helyre
0053 33 il x5 0l62 T777 ugrik
0054 20 v 0055 0055 |
0055 ( )
0056 24 iTy 0062 7777 | —> Gsszeadas
0e5Te ' | 24 Ty 0111 , 7777|-—> kivonis
0060 24 my 0113  T777|—» osztds
o061 24 Ty o0l2o0 7777/ —> szZorzés
0062 03 X 0150 0500\
0063 03 X 0150 o502
o064 ' 00 = 0155 o501
0065 00 - o155 o503 |
0066 ol - o501 0503
0067 34 Yil ooTo -0073
oo7o 03 A 0l50 0502
ooTl 00 + 0l55 0503
0072 34 YT oo7D oloo \f G sezadéds
0073 00 “+ 0503 o5ol '
o074 ol = 0155 0503
0075 34 Yir oloo . 0076
0076 03 X 0l50 o500
0077 241 Y- 80T " FT
oloo 00 T 0502 o500 /
olol 06 /\ ol65 0100/’
0lo2 51~ | a5 osoo\l
0lo3 34 IT 0l24 olod
olo4d Gyl i) ol50 0500{
0lo5 ' 34 YT 0lo6 0123\ normalizilis
0lob 02 . 0l50 o500
oloT ol — 0155 0561
ollo 24 mny olod ~ TTTT
0111 00 + PR T N e
0ll2 24 N4 0062 7777J
0113 03 X 0l50 05007
0114 00, s - pash IBSel e iygg
0115 02 0502  0500]




0ll16
0117
ol2o0
0121
0122
0123
0l24
0l25
0l26
0127
ol3o
ol31
0132
0133
0l34
0135
0136
0137
ol4o
0l4l
0142

ol
24
03
00
24
16
31
34
16
20
05
1o
20

iy
34
40
4o
06
06
24

Y

Ty

V=)
Yir
/\,
v+
iy

= Gl

0503
alol
o502
0503
olol
0l72
ol6o
0126
oool
ol3o
o500
0l63
0000

ol50
ol4do
0000
0000
0164
0l64
0002

0501)
777
0506)
oS50l
1177
o_uJ
1777 1
oldo
0153
ol3o

Q000
ol30
0133

ol72
0l36
o500
o5 o
0022/
ol3qj
777

—_—

N

T B

AS) 8=

<

Ha vesgzltlen miivelet,
akkkor az crvedminy te-

.’ . PO .
LoD, LS00 2lmrye

g . .
fla nyomtatcouvasitas, akhos
)
= eredmény kinyombatisa.

Megvaltozott nmiivelatek

> Y O~ 2l
welyreallitisa




/oooé/:o

/0146/=+0F 0000 0000

/01l4T7/=+T70 0000 - 0000 L o
Yol50/=+40 o000 -oooo:—% ) "{,
/0151/=+01 0000 0000 0
/0152/=420 0000 0000 - ' ¥:m
/0153/=+00 0000 AT .
/0154/=+00 TT77 0000 | ”|h
'/0155/=+oo 0000 oool B
/0156/=+20 0000 ohol i
/0157/=+00 o000l 0000 il n.ﬂ
/0160/=+10 0000 0000 '
/0161/=+50 o000 . 0000 i ' ;
/ol Baan TR | | '
Yol63/=+00 o000l 000l o
/o164 /=+TT 7777 0000 ' '
/0165/=+00 “TTTT o G

/0l66/=+04 0000 0000 e
/0167/=+24 0054 2777 '

/J0170/=+TT o000 TT77 .
/0173/=+20 0000 0500

/0174/=+05 o000 : 0502

/0175/=+24 0056 et At

Munkapozicidk
0171 d

/0172/: a miveloti jel els8 szdmjegye

0500:] B regisztert helyettesitd memdriapozicick

o503

0502:) .
_OSOB:JIde keriil az els8 cin tartalma
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reg aritmetikal mavelet - egyeb

b
-

vegrehajtijd
;

L 4 -

be "
1

: il

a
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e
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es 0501- bg

i I . e P R __] .

- b N s [ Ry
—-ﬂ:—hlv-w‘.—m—I
‘ | i

oleo am tartalmanak bevitele a 0502 s 0503-6e
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abegolut értdkben 1-nél kisebbre normilt/ a, ; egyltthatd i
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Matrices ¢. cikkében a Contributions to the Solution of Systoms
of ILinear Equations and the Determination of Biganvalues 0. gyﬁj- 3
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pontot az alsl esamjory elé kipzel k. =
A propgram az olimindciés médszornek mepfelelfen kit rdsze
B8l tovidik Uscros as aliminiciédél 4o a trianmldris eopyonlote
rondszer mogoldisddél /1+6;3 $llotve 7«11 dlokk/. iAz cEninicidhoz
s2likedpes mitval otoket kdsnsdéreson f1K bindris pomital vigeze-
totJik ol a trianguldirin rendszor megoldiethqs sstikséges rilvele=
talmfél *lobogd™ bindris pontot" alkalmazunk.
| A konstansok ery rdos;e é8 k6t utnoitds /a 0274 Ge a 0277/ 4
| cimei paramSterként tartalma:gik nect. Ezclet a konstansokat 3
111. utasitiacknt vagy mindon esotben kiltn‘hainitv vissste <
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szimitjuk k1 S8 helyo:eik el & motfolels mms}io.poziciékban. i
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A blokkokhogz irt ozBvopben asz opicz egyonlelrendsser
opylitthaté mitrimit A -lal, bSvitett mitrixdt B elal, oc olsb
h 4iomorotlon elinindeidja utdn kolotkezott neh ismeretlonos
ogyenlotrendsror egyiltthat mitrixit A, -val, bvitett mitrixit
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fferoneiloryonlet =
Rutta médsgerral.

Leogyen adva az y‘i'- £/x45s73y"/ differonciilegyenlet as
v/x /w5, Y/ )=y  ¥/x /=y koadetd feltétellol.
Banek ©Uz0lit8 mimerikus megoldésit az (ab) intervellumban
& Runpo-futta nédszerrol a kivetkesl aséma szerint ezdmolhatiuk <
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Ellen8rizte: Dmlkd Bilint

Negyedrondl kdzdnséges differencidflopgyenlet megoldisa

Runge Kutta médszorrel.

Logyen adva a2 y" = ﬂx,y,x’,y", y* / differenciilegycnlet
az y/xo/-_yo y'/x/oy) v /x,/=35 ¥ /%/ =y; kozdeti fel-
tételekkol. Ennek kidzelits mmmorikus megolddsdt az (eb) intervale
lumban a Runge Kutta médszer szerint a ktvetkezl séma alapjin szd-

mithatjuk k4.
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